

Очень нравится нашим «пчелкам» рисовать ладошками. сегодня у нас получилась целая семейка веселых снеговичков.







В ожидании новогоднего праздника. Все красивые и нарядные. В интересных новогодних костюмах. Кто же в гости к нам зайдет?!



В саду родилась елочка, в саду она росла. И мы вокруг красивые довольные стоим.



А в гости к нам на праздник приходили Снеговик, Снегурочка и Дедушка Мороз. Мы веселились, пели, водили хоровод вокруг красавицы елочки, рассказывали стихи.

Новый год, новый год, елка, шарик, хлопушки!

Новый год, новый год, дискотека, серпантин!

Новый год, новый год, все подарки под подушкой.

Отпускать новый год куда мы не хотим!

